
Notulen vergadering MR Hartevelden 

Datum: dinsdag 3 februari 2026 

Tijd: 19.00 tot uiterlijk 20.30 uur (van 19.00 uur tot 19.30 uur alleen Mr-leden daarna met Directie) 

Locatie: teamkamer Hartevelden 

Onderwerp 

1) Opening vergadering 
Iedereen wordt welkom geheten. 
 
2) Vaststellen agenda;  
De agenda is vastgesteld. 
 
3) Mededelingen 
Vanuit geledingen: GMR / MR; 

Vragen aan Ingeborg (GMR) of ze de notulen met ons (MR) wil delen. 
Er moet nog steeds een teamlid gaan deelnemen maar ook een ouder dachten wij. 
Directie vraagt het na. 

 
Vanuit werkgroepen: ouders / overblijven; 

- Is er nog informatie over de schaduwplekken? 
- Er komen dak-platanen op de speelplaats (wordt door de BOV betaald). 
- Komt er nog een berichtje over het feit dat Bas ons gaat verlaten naar de ouders? 

Dat komt in de nieuwsbrief naar ouders. 
 

4) Notulen vorige vergadering(en) 
Voorlopige notulen 02-12-2025 

- Notulen 2 dec. zijn goedgekeurd. M. neemt rechtstreeks contact op over de 
plaatsing op de website. Ook de notulen van oktober moet worden aangepast op de 
website. 

 
 
5) Ter bespreking 

Vanuit de directie: Het vakantierooster van 2026-2027. Graag vraag ik advies aan 
de MR over de vakantiedagen en het aantal uren dat we over hebben. Graag licht 
Rob dit tijdens de vergadering toe. 

- Verzoek om de vrije dagen (inclusief studiedagen) zo snel mogelijk voor de 
zomervakantie te delen. 

- Voorstel om een studiedag (vrije dag na de carnavalsvakantie) te verplaatsen 
naar het voorjaar om de periode van 7 weken nog iets te breken. Goede 
vrijdag is een goede extra onderbreking omdat het ook een lange periode is 
tussen carnaval en de meivakantie.  
 

6)  Ter informatie; 
De gedragsaanpak van Hartevelden. Hierbij wil Rob graag met de oudergeleding 
brainstormen over de communicatie hiervan naar alle ouders van Hartevelden. 
            Tips m.b.t. de communicatie naar ouders:  
            Inleidende brief naar ouders. 

Vanuit de visie en schoolafspraken de gedragsaanpak aan ouders kenbaar maken.  
We doen het in alle klassen zo. Zo positief mogelijk communiceren naar ouders.  
Gedrag mag je aanleren. We kijken naar gedrag en niet naar het kind, Positief 
gedrag krijgt veel aandacht. 



Samen met ouders willen we werken aan de ontwikkeling van het kind.  
We willen dat iedereen zich veilig voelt en daarom hebben we de afspraken over 
gedrag gemaakt.  
Als iemand zich niet aan de afspraken houdt helpen we eerst met bijvoorbeeld een 
blik. Lukt het dan nog niet dan praten we erover en helpen we extra. Dat doen we 
niet omdat iemand stout is maar omdat je gedrag mag leren en groeien. 
De piramide is stevig gecommuniceerd. Ernstig is een stevige term. Dit kan wellicht 
stevig binnenkomen bij ouders.  
Formulering: In plaats van gedragsaanpak naar sturen op gedrag.  
De piramide is heel duidelijk maar de betekenis aanduiding 1a t/m 3b is niet duidelijk 
in de Visual voor ouders. 
Misschien een inloopmoment organiseren voor ouders die na de brief nog meer 
informatie willen. 
Het wordt sowieso besproken tijdens de informatieavonden.  
De ouders van de M.R. willen e.v.t. wel nog meedenken over de brief naar ouders. 

7)  Rondvraag; 

- Komt er nog een uitstapje/schoolreisje? Er komt nog een klein uitstapje voor 
alle kinderen. Goed communiceren naar ouders dat dat het schoolreisje is. 
Vorig jaar was daar verwarring over. 

 
 
8) Sluiting vergadering 

 

Nog te bespreken/ agendapunten 
Deelname GMR vanuit de oudergeleding/ team. 
Procedure directeur (april 26) 
 
 

 


